Voici une carte au trésor incompléte, a toi de la compléter pour
savoir ou se trouve le trésor recherché.

A B

1. Place le point E sur le segment [AD] tel que [AE] =6 cm.
2. Place le point F sur le segment [BC] tel que [FC] =4 cm.
3. Trace le segment [EF].

4. Place le point G au milieu du segment [EF].

5. Trace la droite perpendiculaire a [DC] passant par G.

Le trésor se trouve a l'intersection de cette droite et du segment [EF].

Dans quel pays se trouve le trésor ? ......................



